


Відділ культури Сумської міської ради

Сумська міська центральна бібліотека ім. Т. Г. Шевченка

Відділ довідково-інформаційної роботи та маркетингу



# Лауреати літературних премій

Випуск 1. 2019-2021 роки

Бібліографічний  
показчик



Суми  
2021

**УДК 01:821**  
**Л28**

**Лауреати літературних премій.** Вип. 1. 2019–2021 роки : бібліографічний покажчик. / Сумська міська центральна бібліотека ім. Т. Г. Шевченка ; відділ довідково-інформаційної роботи та маркетингу ; уклад. Н. Ю. Курносова. — Суми, 2021. — 51 с.

Розмаїття книжкових новинок нині настільки багате, що читачеві часом важко визначитися з вибором. Орієнтиром можуть бути літературні відзнаки, однак і їх у 21 столітті чимало — в Україні, наприклад, існує близько 300 літературних премій різного рівня. Цей бібліографічний покажчик подає коротку інформацію про найвагоміші світові та українські літературні премії та списки їхніх лауреатів за період з 2019 року по 1 квартал 2021 року. Також наведено дані про премії на честь письменників — уродженців Сумщини та про сумську обласну премію. Текст доповнений переліком українських премій, списками статей про них в українських друкованих ЗМІ і використаних електронних ресурсів, а також іменним покажчиком лауреатів.

При підготовці видання використано матеріали з преси та інтернету. Прізвища та імена осіб вказано так, як їх подано в першоджерелах. Покажчик розрахований на працівників культурно-мистецьких закладів та користувачів бібліотек. Хронологічні рамки включених джерел 2019 – 15.04.2021.

Відповідальна за випуск:	директор ЦБС	<b>Стадниченко Л. М.</b>
Редактор:	заст. директора	<b>Бегменко О. М.</b>
Укладач:		<b>Курносова Н. Ю.</b>
Комп'ютерний набір:		<b>Курносова Н. Ю.</b>

## Зміст

### Літературні премії світу

Нобелівська премія з літератури	5
Букерівська премія	5
Міжнародна Букерівська премія	5
Пулітцерівська премія	6
Гонкурівська премія	8
Меморіальна премія імені Астрід Ліндгрен	8
Премія імені Ганса Крістіана Андерсена	9

### Державні премії України

Національна премія України імені Тараса Шевченка	10
Премія Кабінету Міністрів України ім. Лесі Українки	11
Премія імені Миколи Гоголя	12
Державна літературна премія ім. О. Гончара	12
Премія імені Шолом-Алейхема	13
Премія ім. Богдана Хмельницького	13

### Премії всеукраїнського значення

Літературна премія «Благовіст»	14
Всеукраїнська літературна премія імені І. Вільде	15
Всеукраїнська літературна премія імені М. Коцюбинського	15
Всеукраїнська літературна премія ім. В. Симоненка	16
Премія «Ars translocionis» ім. М. Лукаша	17

### Премії Національної спілки письменників України

Літературна премія імені Остапа Вишні	18
Премія ім. П. Воронька (за твори для дітей)	18

### Національні книжкові конкурси і рейтинги

Премія Міжнародного конкурсу «Коронація слова»	19
Книга року ВВС	20
Всеукраїнський рейтинг «Книжка року»	20

### Міжнародні недержавні премії України

Міжнародна премія імені Івана Франка	22
--------------------------------------	----

Літературна премія імені Івана Багряного	23
Міжнародна українсько-німецька премія ім. О. Гончара	24
Міжнародна літературна премія імені М. Гоголя «Тріумф»	25
Міжнародна премія імені В. Винниченка	27

## Премії меценатів, закладів та організацій

Всеукраїнська літературна премія імені О. Олеся	28
Міжнародна літературно-мистецька премія імені П. Куліша	28

## Обласні премії

Сумська обласна літературно-краєзнавчо-мистецька премія	29
---	----

## Бібліографічні списки

Використані електронні ресурси	31
--------------------------------	----

Список періодичних видань із фондів Сумської ЦМБ ім. Т. Г. Шевченка	42
--	----

Показчик імен лауреатів	45
-------------------------	----

Список літературних премій України	50
------------------------------------	----

# Літературні премії світу

## Нобелівська премія з літератури

Нобелівська премія в галузі літератури вважається найпрестижнішою міжнародною літературною премією у світі. Створена разом з чотирма іншими Нобелівськими преміями за заповітом Альфреда Нобеля 1895 року, вручається з 1901 року.



Присуджується щорічно за видатний внесок у розвиток світової літератури — за «найбільш видатні роботи в напрямі ідеалізму». Нагородження лауреата відбувається в річницю смерті Альфреда Нобеля — 10 грудня кожного року у Стокгольмі. Кожному лауреату вручається медаль, диплом та грошова винагорода.

### Лауреат 2019 року

**Петер Гандке**, австрійський письменник і перекладач, — за впливову роботу, яка з лінгвістичною винахідливістю дослідила периферію та специфіку людського досвіду.

### Лауреат 2020 року

**Луїза Глюк**, американська поетеса та есеїстка, — за безпомилковий поетичний голос, який суворою красою робить індивідуальне існування універсальним. [47]

## Букерівська премія

*The Man Booker Prize* була заснована у 1969 році і вважається найпрестижнішою літературною премією англосовітського світу та світу загалом, після Нобелівської. Премія присуджується щороку за роман, написаний англійською мовою громадянином Британської



Співдружності Націй або Ірландії. З 2014 року можна висувати англомовних авторів і з інших країн світу.

### Лауреат 2019 року

**Маргарет Етвуд** — за роман «Заповіді» та  
**Бернардин Еварісто** — за роман «Дівчина, жінка,  
інше».

### Лауреат 2020 року

**Дуглас Стюарт** — за роман «Шагі Бейн». [1]

**Лауреатом Букерівської премії** став дебютний роман Дугласа Стюарта // Літературна Україна. — 2020. — № 45/46. — С. 14.

## Міжнародна Букерівська премія

*Man Booker International Prize* була заснована 2005 року та вручалася раз на два роки. Премія могла бути присуджена як англомовному письменнику, так і автору, чиї твори перекладені на англійську. З 2016 року премію об'єднали з премією газети «Індепендент» та почали вручати щорічно лише за перекладені англійською мовою художні літературні твори. Сума винагороди 50 тисяч фунтів стерлінгів розподіляється порівну між автором та перекладачем.

### Лауреати 2019 року

**Джоха Альхартхі** — за роман «Небесні тіла»,  
перекладачка Мерилін Бут. [1]

## Пулітцерівська премія

*Pulitzer Prize* — одна з найпрестижніших нагород у галузі літератури, журналістики, музики і театру в США, заснована видавцем «жовтої преси» Джозефом Пулітцером.

З 1917 р. премія вручається щорічно в перший понеділок травня опікунами Колумбійського університету в Нью-Йорку. З 2006 р. автори і видання, що претендують на Пулітцерівську премію, можуть подавати на розгляд журі не лише публікації в друкованих ЗМІ, але й роботи, опубліковані в інтернет-виданнях.



Премія вручається в 6 номінаціях: «За художню книгу американського письменника, бажано про Америку»; «За книгу з історії США»; «За біографію або автобіографію американського автора»; «За вірш»; «За нехудожню літературу»; «За кращу драму».

## Лауреати 2020 року

*Номінація Fiction* (Художня література):

**Колсон Вайтхед** — за книжку *The Nickel Boys*.

*Номінація General Nonfiction* (Нон-фікшн):

**Анна Боср** — за книжку *The UNderdog*,

**Грег Грандім** — за книжку *The END of the Myth*.

*Номінація Poetry* (Поезія):

**Джеріка Браун** — за збірку *The Tradition*.

*Номінація Biography* (Біографічна книжка):

**Бенжамін Мосер** — за книжку *Sontag: Her Life and Work* (біографічне видання про життя і творчість письменниці Сьюзен Зонтаг).

*Номінація History* (Історична книжка):

**Калєб МакДенієл** — за книгу *Sweet Taste of Liberty*.  
[46]



## Гонкурівська премія

Французька літературна премія для відзначення прозових творів французькою мовою, яка вручається щорічно з 1903 року. Її було засновано з ініціативи та за фінансової підтримки братів Жуля та Едмона Гонкурів. Завдяки великим коштам, які залишили після себе брати, було організовано академію, що носить їхнє ім'я. Сьогодні до Гонкурівської академії входять десять найвідоміших літераторів Франції, кожний із яких має один голос при визначенні лауреата премії. Президент академії має два голоси. Матеріальна частина Гонкурівської премії є символічною і становить 10 євро, але премія є однією з найпрестижніших і висуває автора в авангард французької літератури та збільшує продажі його книжок. Гонкурівська премія може бути присуджена автору лише раз за його життя.

### Лауреати 2019 року

**Жан-Поль Дюбуа** — за книгу «Не всі живуть у світі однаковим чином».

### Лауреати 2020 року

**Ерве Ле Тельє** — за книгу «Аномалія». [14]

## Меморіальна премія імені Астрід Ліндгрєн

Astrid Lindgren Memorial Award (ALMA) — шведська премія за досягнення в літературі для дітей та юнацтва, одна з наймасштабніших у світі премій в галузі дитячої літератури. Була заснована шведським урядом 2002 року, після смерті відомої письменниці, щоб сприяти розвитку дитячої та юнацької літератури. Запровадження нагороди стало також знаком визнання та глибокої поваги до Ліндгрєн, яка залишається однією із найулюбленіших та найпопулярніших письменниць у Швеції та за її межами.





## Лауреат 2019 року

Бельгійський письменник **Барт Моеярт** (*Bart Moeuwaert*), автор дитячих книжок та поезії.

## Лауреат 2020 року

Південнокорейська письменниця та ілюстраторка **Пек Хіні**.

## Лауреат 2021 року

Французький письменник **Жан-Клод Мурлева**.

Церемонія нагородження відбудеться 31 травня. Премію вручать не тільки Жан-Клоду Мурлеві, а й торішній переможниці, південнокорейській письменниці та ілюстраторці Пек Хіні, яку не змогли нагородити через коронавірусні обмеження. [6, 20]

## Премія імені Ганса Крістіана Андерсена

*Hans Christian Andersen Author Award* — міжнародна премія, яку вручають за видатний внесок у дитячу літературу найкращим письменникам і художникам-ілюстраторам дитячої книги. Організована 1956 року Міжнародним комітетом з дитячої та юнацької літератури ЮНЕСКО. Лауреатів оголошують один раз на два роки. Премія вручається 2 квітня, в день народження видатного данського казкаря. Для авторів дитячої літератури премія Андерсена є найпрестижнішою міжнародною нагородою, її часто називають «Нобелівською премією для дитячої літератури». Найвищою та найпочеснішою з трьох премій-нагород вважається Золота медаль з профілем казкаря. Її присуджують найвизначнішим й прогресивним майстрам у галузі дитячої книги та вручають на конгресі Міжнародної ради з дитячої книги (IBBY).



## Лауреати 2020 року

Номінація «Література»:

**Жаклін Вудсон, США.**

Номінація «Ілюстрація»:

**Альбертіна Зулло, Швейцарія. [43]**

# Державні премії України

## Національна премія України імені Тараса Шевченка

Національна премія — найвища державна нагорода, встановлена для нагородження за найвидатніші твори літератури й мистецтва, публіцистики й журналістики, які є вершинним духовним надбанням Українського народу. Заснована 1961 року.

## Лауреати 2019 року

У номінації «Література»:

**Забужко Оксана Стефанівна** — за книгу «І знов я влізаю в танк...».

У номінації «Журналістика і публіцистика»:

**Горинь Богдан Миколайович** — за есе-колаж «Святослав Гординський на тлі доби» у двох книгах.

Премії 9 березня 2019 року під час заходів з нагоди вшанування пам'яті Кобзаря у Каневі на Тарасовій горі вручав лауреатам Президент України Петро Порошенко. [33]

## Лауреати 2020 року

У номінації «Література»:

**Маріанна Кіяновська** за книгу поезій «Бабин Яр. Голосами»;

**Тарас Прохасько** за книгу есеїв «Так, але...».

*У номінації «Журналістика і публіцистика»:*

**Євгенія Подобна** — за книгу «Дівчата зрізають коси».

У церемонії вручення премії 9 березня 2020 року, що відбулася в Національній опері України, взяв участь Президент України Володимир Зеленський. [22, 34]

**Лауреати 2021 року**

*У номінації «Література»:*

**Оксана Луцишина** — за роман «Іван і Феба».

*У номінації «Журналістика і публіцистика»:*

**Станіслав Асєєв** — за книгу есеїв «В ізоляції».

У 2021 році урочиста церемонія нагородження лауреатів Національної премії імені Тараса Шевченка відбудеться 22 травня у Каневі (в день перепоховання Тараса Шевченка). [32, 52]

Премія Кабінету Міністрів України  
імені Лесі Українки за літературно-мистецькі твори  
для дітей та юнацтва

Премія присуджується щороку до дня народження Лесі Українки — 25 лютого — за твори, які сприяють вихованню підростаючого покоління в дусі національної гідності і духовної єдності українського суспільства та здобули широке громадське визнання.

**Лауреати 2020 року**

*Номінація «Літературні твори для дітей та юнацтва»:*

**Дара Корній** (Мирослава Замойська) — за книжки «Чарівні істоти українського міфу. Духи природи»,

«Чарівні істоти українського міфу Домашні духи»,  
«Чарівні істоти українського міфу Духи-шкідники»  
(видавництво «Віват»). [44, 50, 51]

Премія імені Миколи Гоголя  
(премія Міністерства культури України)

Присуджується щорічно до дня народження М.В. Гоголя — 1 квітня — прозаїкам, драматургам та сценаристам, що наслідують традиції творчості М.В. Гоголя, збагачені концептами історичної романістики, містицизму і сатири, та утверджують національну самоідентифікацію. Премію присуджують прозаїкам, драматургам та сценаристам, які є громадянами України. [45]

**Лауреати 2019 року**

**Власенко Ірина** — за книжку «Чужі скарби». [3]

Державна літературна премія  
імені Олесь Гончара  
(премія Міністерства культури України)

Вручається за кращі літературні твори, які утверджують ідеали гуманізму, духовні цінності українського народу, ідеї незалежності України. Щорічно присуджується одна премія до дня народження Олесь Гончара — 3 квітня — за найкращу книгу прози.

**Лауреат 2019 року**

**Шкраб'юк Петро** — за книги «Над Простором і Часом: трилогія незвичайного» та «Історії прожиті тричі (події, документи, спогади)». [4]

## Премія імені Шолом-Алейхема (премія Міністерства культури України)

Присуджується за найкращі літературно-мистецькі твори, які популяризують духовно-культурні надбання українського та єврейського народів, сприяють поширенню позитивного іміджу України у світі. Премія присуджується щороку в березні до дня народження Шолом-Алейхема — 2 березня.

### Лауреати 2019 року

20 лютого 2019 року відбулося засідання комітету з присудження премії імені Шолом-Алейхема. Переважною більшістю голосів прийнято рішення не присуджувати премію імені Шолом-Алейхема 2019 року жодному з кандидатів. [15]

## Премія ім. Богдана Хмельницького (літературно-мистецька премія Міністерства оборони України)

Премія імені Богдана Хмельницького за краще висвітлення військової тематики у творах літератури та мистецтва встановлена Кабінетом міністрів України на пропозицію Міністерства оборони. Присуджується щороку з нагоди Дня Збройних сил України (6 грудня) в кількох номінаціях. Номінантами на премію є прозаїки, поети, композитори, актори, сценаристи, режисери, журналісти, художні керівники та інші діячі мистецтв.

### Лауреати 2019 року

*У номінації «Літературні твори військової тематики»:*

**В'ячеслав Савченко** — за роман «Морський вузол».

### Лауреати 2020 року

*У номінації «Літературні твори військової тематики»:*

**Валерій Макеєв** — за роман «Вірний Присязі!». [41, 42]

# Премії всеукраїнського значення

## Літературна премія «Благовіст»

Премія Національної спілки письменників України, яка присуджується авторам найкращих творів української літератури, виданих протягом попереднього року. Премія заснована Радою директорів корпорації «Шлях» разом зі НСПУ в 1993 році. Премія присуджується за п'ятьма номінаціями — за найкращу поетичну книгу, прозову книгу, критичні й літературознавчі статті, ескер з народознавства та першу книгу автора. Присудження відбувається до 1 квітня. Вручається премія кожного року 7 квітня, у день християнського свята Благовіщення.

### Лауреати 2019 року

*Номінація «Проза»:*

**Месевря Ольга** –за книгу «А де те серце?».

*Номінація «Поезія»:*

**Чередниченко Дмитро** — за книгу «Доторки».

*Номінація «Твори для дітей»:*

**Пронь Леся** — за книгу «Подарунок Сонечка».

### Лауреати 2020 року

*Номінація «Проза»:*

**Тетяна П'янкова** — за книжку «Чужі гріхи».

*Номінація «Поезія»:*

**Любов Бенедишин** — за книжку «Шлях до воскресіння»;

**Сергій Цушко** — за книжку «Метелик у місті».

*Номінація «Твори для дітей»:*

**Любов Загоровська**— за книжку «На їхніх маленьких плечах...» (твори для дітей);

*Номінація «Есеїстика, публіцистика»:*

**Сергій Мартинюк** (літературний псевдонім Світогор Лелеко) — за книжку «Маю честь бути українцем». [21, 35]

## Всеукраїнська літературна премія імені Ірини Вільде

Премію засновано у 2007 році Львівською обласною організацією НСПУ та народним депутатом України П. Писарчуком на честь 100-річчя від дня народження видатної української письменниці. Нагородження відбувається щорічно 5 травня в день народження Ірини Вільде. Премією відзначаються українські письменники за визначні літературні здобутки, новаторство в українській прозі різних жанрів, сприяння сучасному літературному процесу в Україні.

**Лауреат 2019 року**

**Кузик Володимир** — за книгу новел «Двоє». [19]

## Всеукраїнська літературна премія імені Михайла Коцюбинського

Премія існує з 1981 року. Це найстаріша та найпрестижніша відзнака Вінниччини в царині літератури. Заснувала премію Вінницька організація Національної спілки письменників України, а з 1992 року вона перейшла під патронат Вінницької облдержадміністрації та обласної Ради, і відтоді набула всеукраїнського статусу. Вручається українським літераторам за високохудожні доробки, що звеличують гуманістичні ідеали.

**Лауреати 2019 року**

*Номінація «Художня література»:*

**Гранецька Вікторія** — за збірку оповідань «Reality Show/Magic Show».

*Номінація «Науково-популярна література»:*

**Зелененька Ірина** — за посібник-хрестоматію «Подільські божищі».

*Номінація «Дитяча література»:*

**Вітенко Олена** — за збірки віршів для дітей «Роздолля», «Оберу професію» та «Намалюю Україну».

**Лауреати 2020 року**

*Номінація «Художня література»:*

**Шкляр Василь** — за роман «Характерник».

*Номінація «Науково-популярна література»:*

**Любацька Людмила** — за книгу-дослідження «Каменюк. Post scriptum».

*Номінація «Дитяча література»:*

**Арєнєв Володимир** — за повість-фентезі «Дитя песиголовців». [8, 11]

## Всеукраїнська літературна премія ім. В. Симоненка

Премія встановлена Черкаською обласною радою та облдержадміністрацією за підтримки НСП України, Всеукраїнського товариства «Просвіта» ім. Т.Г. Шевченка та Ліги українських меценатів з метою вшанування пам'яті поета-гуманіста Василя Симоненка і для підтримки молодих талантів, заохочення професійних і непрофесійних літераторів до творчих пошуків у галузі літератури, до написання високохудожніх літературних творів громадянського звучання, спрямованих на побудову незалежної демократичної України.

**Лауреати 2019 року**

*Номінація «Краща перша поетична збірка»:*



**Мітров Ігор** –за збірку поезій «Голландський кут».

*Номінація «Кращий художній твір»:*

**Шкляр Василь** — за роман «Троща».

**Лауреати 2020 року**

*Номінація «За кращу першу поетичну збірку»:*

**Андрій Шийчук** — за збірку поезій «Кахлі».

*Номінація «За кращий художній твір»:*

**Анатолій Кичинський** — за книгу поезій «Сотворіння цвіту». [31, 9]

Премія «Ars translacionis»  
(«Мистецтво перекладу») ім. М. Лукаша

Щорічна літературна премія імені видатного українського перекладача, літературознавця та лексикографа Миколи Лукаша, заснована редакцією журналу «Всесвіт» у 1989 році. Присуджується за найкращі переклади й перекладознавчі праці, опубліковані за рік на сторінках журналу.



**Лауреати 2019 року**

**Микола Васьків;**

**Іван Рябчій.**

**Лауреати 2020 року**

**Мельник Віктор;**

**Мотрук Віктор.** [2, 38]

# Премії Національної спілки письменників України

## Літературна премія імені Остапа Вишні

Літературна премія Національної спілки письменників України імені Остапа Вишні — премія за гумористичні та сатиричні прозові твори. Заснована в 1983 році. Присудження і вручення премії відбувається в листопаді, до дня народження видатного гумориста.

### Лауреат 2019 року

**Музичук Аркадій** — за книгу гумору і сатири у віршах і прозі «Заспіваймо, браття, славень».

### Лауреат 2020 року

**Ревчун Борис.** [5]

## Премія ім. П. Воронька (за твори для дітей)

Українська щорічна літературна премія НСПУ, заснована 2018 року. Має дві номінації — поетичну і прозову. Переможців оголошують у грудні. Лауреатам вручаються грамоти та грошові нагороди. Першим її лауреатом у 2018 р. за прозову книжку для дітей «Перша доріжка в небо» став письменник **Анатолій Григорук**.

### Лауреати 2019 року

*Номінація «Краща поетична книжка для дітей українською мовою»:*

**Пронь Леся** — за книгу «Чути дзвоники святкові».

*Номінація «Краща прозова книжка для дітей українською мовою»:*

**Мовчун Леся** — за книгу «Рожевий записник детектива Стасика». [7, 10, 16]

## Національні книжкові конкурси і рейтинги

### Премія Міжнародного конкурсу «Коронація слова»

Міжнародний літературний конкурс романів, п'єс, кіносценаріїв, пісенної лірики та творів для дітей.

Проект Тетяни і Юрія Логушів. Метою конкурсу є підтримка новітньої української культури, пошук нових імен, видання найкращих романів, стимулювання й підтримка сучасного літературного процесу кіно й театру, і як наслідок — наповнення українського ринку повнокровною конкурентоспроможною літературою, а кіно й театру — якісними українськими фільмами й п'єсами.



Міжнародний літературний конкурс романів, п'єс, кіносценаріїв, пісенної лірики та творів для дітей.

#### **Переможці 2019 року**

*У номінації «Романи»:*

I премія — «Зламани сходи», автор **Василь Добрянський**.

*У номінації «Кіносценарії»:*

I премія — «Кияни», автор **Алла Мелентьєва**.

*У номінації «П'єси»:*

I премія — «Sobaka», автор **Юрій Васюк**.

#### **Переможці 2020 року**

*У номінації «Романи»:*

I премія — «Оля» **Ольга Саліпа**;

II премія — «Живі. Всупереч» **Ірина Мельниченко, Вадим Геращенко**;

III премія — «Руїна» **Василь Крас**. [18, 39]

## Книга року BBC (BBC Book of the Year)

Літературна нагорода україномовним літературним творам, яка щорічно присуджується редакцією *BBC News* українською за найкращу українськомовну книгу видану минулого року. Вперше премію «Книга року BBC» було вручено 2005 року, і вона швидко стала однією з найпрестижніших літературних нагород в Україні. Редакція *BBC News* українською формує довгий список номінантів, з-поміж яких експертне журі обирає переможців.



### Лауреати 2019 року

*Переможець:*

*Дитяча література:*

*Есеїстика:*

**Тамара Горіха Зерня**, «Доця».  
**Володимир Арєнєв**, «Сапієнсь».  
**Тарас Прохасько**, «Так, але...».

### Лауреати 2020 року

*Переможець:*

*Дитяча література:*

*Есеїстика:*

[17]

**Сергій Сергійович Saigon**, «Юпак».  
**Уляна Чуба**, «Мед і Паштет — фантастичні вітрогони».  
**Оксана Забужко**, «Планета Полин».

## Всеукраїнський рейтинг «Книжка року»

Щорічна премія, заснована Костянтином Родиком та Галиною Родіною 1999 р. Цей книжковий конкурс є одним із найбільших в Україні, він оцінює весь книжковий асортимент року: від української сучасної

літератури, перекладів класики до дитячої літератури та мистецьких видань.

## **Переможці рейтингу «Книга року-2020»**

*Література для школярів середніх класів:*

**Рамунє Поташнікова.** Шлях українського воїна.

*Книжки для юнацтва:*

**Вітторіо Ґьосле.** Кав'ярня мертвих філософів.  
Філософське листування для дітей та дорослих.

*Номінація «Візитівка»:*

*Малярство / фотографія / пластика*

**Нарбут.** Студії. Спогади. Листи.

*Номінація «Красне письменство»:*

*Сучасна українська проза / есеїстика / драматургія*

**Софія Андрухович.** Амадока;

**Сергій Жадан.** Хлібне перемир'я.

*Жанрова література (детектив / пригоди / фантастика / любовний роман / історичний роман / молодіжна проза / автобіографії*

**Володимир Єшкілев.** Каїн.

*Сучасна зарубіжна проза / есеїстика / драматургія*

**Ольга Токарчук.** Книги Якова. Химерні оповідання.

*Поезія / афористика*

**Сергій Жадан.** Список кораблів.

*Номінація «Минушина»:*

*Популярні видання / історична белетристика*

**Сергій Плохій.** Забуті покидьки східного фронту.

*Публіцистика / сучасні мемуари*

**Олександр Михед.** «Я змішаю твою кров з вугіллям»: Зрозуміти український Схід.

**Олег Сенцов.** Хроніка одного голодування; 4 з половиною кроки.

*Премія «Нонфікшн»:*

**Дмитро Горбачов.** Лицарі голодного Ренесансу.

[13]

## Міжнародні недержавні премії України

### Міжнародна премія імені Івана Франка

Заснована 2015 р. Міжнародним фондом Івана Франка. Надається за наукові відкриття, здобутки та заслуги науковців світу в галузі україністики та соціально-гуманітарних наук. Премія визнана у 10 країнах світу.



Місією премії є відкриття України світові через знання і публічну дипломатію. Премія є щорічною і вручається 27 серпня — у день народження Івана Франка. Лауреати Премії нагороджуються грошовою винагородою та золотим знаком Лауреата.

#### **Лауреати 2019 року**

На здобуття Премії було подано 27 наукових робіт із 22 університетів Канади, Італії, Сербії та України.

*У номінації «За вагомі досягнення у галузі україністики»:*

докторка філології Міланського університету **Марія Грація Бартоліні** — за монографію «Пізнай самого себе. Неоплатонічні джерела у творчості Г. С. Сковороди».

27 серпня 2019, у 163-ю річницю від дня народження Івана Франка, у Дрогобичі відбулася урочиста церемонія нагородження.

## Лауреати 2020 року

На здобуття Премії було подано 19 наукових робіт. За перемогу змагалися вчені з України, Канади та США.

*У номінації «За вагомі досягнення у галузі україністики»:*

доктор історичних наук, професор кафедри історії України Полтавського НПУ імені В. Г. Короленка **Ігор Сердюк** — за монографію «Маленький дорослий: Дитина й дитинство в Гетьманщині XVIII ст.».

27 серпня у 164-ту річницю від дня народження генія української нації Івана Франка у Дрогобичі відбулася урочиста церемонія нагородження. [25, 26]

## Літературна премія імені Івана Багряного

Щорічна міжнародна премія заснована 1996 року, надається Фондацією імені Івана Багряного за літературні твори українською мовою, наукові дослідження за визначний внесок у розбудову державної незалежності України та консолідацію суспільства.

Премія надається за літературні твори українською мовою незалежно від проживання автора враховуючи високу мистецьку якість у поєднанні з внеском автора у розбудову української державності та консолідації суспільства. Премія надається за рекомендацією журі. Висувати претендентів на премію можуть члени журі, а також інституції та окремі особи.

## Лауреат 2019 року

**Микола Жулинський**

## Лауреат 2020 року

**Ліна Костенко.** [40]

## Міжнародна українсько-німецька літературна премія імені Олеся Гончара

Літературна премія, заснована 1996 року німецькими меценатами — письменницею Тетяною Куштівською і підприємцем Дітером Карренбергом — та Національною спілкою письменників України. Присуджується щорічно в таких номінаціях: «Проза (роман, повість)», «Мала проза (цикл оповідань, новел)», «Поезія», «Літературознавча праця, присвячена творчості Олеся Гончара», «Публіцистика».

### Лауреати 2019 року

*Номінація «Проза (роман чи повість)»:*

**Мулик Назар** — за роман «Кров Дракона».

*Номінація «Проза (збірка оповідань)»:*

**Зозуля Дмитро** — за збірку оповідань «Етюди потворного»;

**Косян Марія** — за збірку оповідань «Куди не їздять потяги».

*Номінація «Поезія»:*

**Леся Покотиполе** (Крамарь Ольга) — за збірку поезій «Повстанське радіо».

*Номінація «Публіцистика»:*

**Заноз Назарій** — за збірку художньо-документальних нарисів «Місто як світ».

### Лауреат 2021 року

**Півненко Олена** — за роман «Єлень. Пряжа долі».  
[49]



## Міжнародна літературна премія імені Миколи Гоголя «Тріумф»

Заснована у 1998 році Чернігівським медіа-клубом за сприяння Національної спілки письменників України та міжнародних громадських організацій. Нині засновник цієї відзнаки — ГО «Чернігівський інтелектуальний центр», а рішення ухвалює Комітет з нагородження Міжнародною літературною премією імені Миколи Гоголя «Тріумф», до якого входять відомі письменники і науковці.



З 1 листопада 2014 р. співзасновником премії є Міжнародна літературно-мистецька академія України.

### Лауреати 2019 року

**Дмитро Шупта** — за книгу віршів «Козацьке коло»;

**Святослав Гординський, Ігор Костецький, Володимир Брюгген** — за визначний внесок в українську літературу;

**Юрій Плаксюк** — за книжку «Все в минулому» у 2-х томах;

**Юлія Чернінька** — за роман «Лицар Смарагдієвого Ордену»;

**Григорій Самойленко** — за монографію «Повість Миколи Гоголя «Тарас Бульба» в українському текстологічному, соціологічному та мистецькому вимірах»;

**Тетяна Сидоренко** — за книжки прози «Ігри з Іваном» та «Ольга, дружина Пікассо»;

**Людмила Нікуліна** — за книжки прози «Тіні без тіней» (про Миколу Гоголя) і «Черга за продовженням»;

**Єлизавета Мельниченко** — за сатиричну книгу «І засяє сонце».

### Лауреати 2020 року

**Андрій Демиденко** — за поетичну книгу «Вибухають кульбаби» та визначну творчу діяльність;

**Василь Слапчук** — за книгу «Роман & роман»;

**Антонія Цвід** — за поетичну збірку «Між двох рапір»;

**Сергій Куліда** — за двотомник документально-художніх розслідувань «Червоні шпигуни»;

**Генріх (Геннадій) Дік** — за книжки з п'єсами, казками та іронічними оповіданнями;

**Людмила Воробйова** — за книжку критики «Єдинство вечних истин»;

**Олена Улановська** — за книгу «Апокаліпсис»;

**Галина Запорожченко** — за книжку віршів «Хай святиться надія»;

**Ярослав Музика** — за збірку віршів та поем «Горіхова осінь»;

**Олександр Медко** — за книгу «Категорія Sacrum»;

**Василь Зима** — за книжку «Сільська любов та інші жахіття».

### Лауреати 2021 року

**Олег Черногуз** — за книжку «Тінь генія»;

**Григорій Войток** — за трилогію «Безбатченки»;

**Айдарбек Сарманбетов** — за книжку прози «Людина без Батьківщини» (українською);

**Надія Бойко** — за збірку поезій «Між дійсністю і мрією»;

**Василь Погорецький** — за книжку «Микола Гоголь: Споглядання вічності. Філософсько-теологічний вимір»;

**Анатолій Василенко** — за книжку «Відьма»;

**Володимир Віхляєв** — за книгу «Родовий портал»;

**Альона Мілько** — за збірки оповідань «Одна ніч у готелі» та «За хвилину до щастя» і п'єсу «Живі історії». [29, 30, 48]

### Міжнародна премія імені Володимира Винниченка

Премія заснована у 1990 році Українським фондом культури (УФК), яким опікувався поет-академік Борис Олійник — голова правління УФК у 1987—2017 роках. Присуджується за особливі досягнення в літературі, мистецтві та благодійницькій діяльності.

#### Лауреати 2019 року

**Анатолій Сахно** — за романи «Соло бунтівного полковника. Вершина» (2014) і «Острів Хо. Поріг болю»;

**Василь Кушерець** — за книги «Тарас Шевченко — на всі часи» та «Україна понад усе. Час для України жити»;

**Микола Степаненко** — за збірник «На основі взаємної поваги і довіри»;

**Василь Василяшко** — за книгу «У пеклі голодоморів». [24]

# Премії меценатів, закладів та організацій

## Всеукраїнська літературна премія імені Олександра Олеся

Заснована у 2002 році Сумським земляцтвом в місті Києві на честь неперевершеного українського лірика, який народився в Білопільському районі Сумської області, — Олександра Олеся.

Присуджується щорічно за україномовні поетичні книжки лірики. Премія має диплом, нагрудний знак та грошову винагороду. Нагородження здійснюється до дня народження Олександра Олеся — 4 грудня.



### Лауреати 2019 року

**Матюх Наталія** — поетеса (м. Харків);

**Бережко-Камінська Юлія** — письменниця, журналіст (м. Буча, Київська обл.);

**Лісенко Тетяна** — письменниця, педагог (м. Ромни, Сумська обл.). [12, 28]

## Міжнародна літературно-мистецька премія імені Пантелеймона Куліша

Заснована у 2011 р. з метою розвитку українського книговидання і підтримки українських письменників, митців, науковців, журналістів, працівників культури та освіти, громадських діячів і меценатів. Засновником премії є Міжнародна літературно-мистецька академія України.

## Лауреати 2021 року

**Микола Жулинський, Михайло Наєнко, Олесь Ульяненко, Фелікс Штейнбук, Валерій Ананьєв, Анатолій Покришень, Казімеж Бурнат, Абдельваххаб Аззаві, Максут Тівамов, Шохін Самаді, Тетяна Чан, Наталка Фурса, Степан Лепех, Юлія Сільчук, Марія Пучинець, Світлана Луцкова, Віктор Мазаний, Віра Марущак, Надія Гармазій, Галина Пухта, Олександр Демиденко, Тетяна Кльокта, Віктор Черевко, Алла Ковалішина, Олександр Бобошко, Яна Вовк, Інна Усенко, Михайло Ратушняк, Любов Долик, Зоряна Кіндратишин. [23]**

## Обласні премії

### Сумська обласна літературно-краєзнавчо-мистецька премія

Призначається з метою стимулювання творчої праці видатних діячів літератури, журналістики, краєзнавства, культури і мистецтва, які зробили важливий внесок у літературно-краєзнавчо-мистецьку скарбницю рідного краю. Заснована Сумською обласною радою, облдержадміністрацією та обласною організацією НСПУ.

## Лауреати 2019 року

*Номінація «Художня література»:*

**Житник Іван** — письменник, журналіст — за особистий внесок у розвиток художньої літератури.

*Номінація «Культура і народна творчість»:*

**Дмитренко Ірина** — майстер народної творчості (ткацтво, лялька-мотанка), педагог — за високу майстерність, популяризацію, розвиток та збереження традиційного народного мистецтва України.

*Номінація «Мистецтво»:*

**Микитенко Валерій** — режисер-постановник Сумського обласного театру для дітей та юнацтва, засл. артист України — за високий професіоналізм, особистий внесок у розвиток театрального мистецтва.

*Номінація «Краєзнавство»:*

**П'ятченко Сергій** — краєзнавець, фольклорист, поет, художник, педагог, журналіст, науковець, громадський діяч — за значний внесок у розвиток краєзнавства Сумщини, популяризацію історії рідного краю. [27]

# Бібліографія

## Використані електронні ресурси

1. **Букерівська премія. Лауреати Букерівської премії** [Електронний ресурс] // Вікіпедія : вільна енциклопедія. — Текст. дані. — 2020. — 27 листоп. — Режим доступу: [https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%91%D1%83%D0%BA%D0%B5%D1%80%D1%96%D0%B2%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B0\\_%D0%BF%D1%80%D0%B5%D0%BC%D1%96%D1%8F#:~:text=%D0%97%D0%B0%20%D0%B2%D1%81%D1%8E%20%D1%96%D1%81%D1%82%D0%BE%D1%80%D1%96%D1%8E%20%D1%96%D1%81%D0%BD%D1%83%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F%20%D0%91%D1%83%D0%BA%D0%B5%D1%80%D1%96%D0%B2%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%BE%D1%97,%D0%B7%D1%83%D0%BC%D1%96%D0%B2%20%D0%B4%D0%B2%D1%96%D1%87%D1%96%20%D0%B7%D0%B0%D0%B2%D0%BE%D1%8E%D0%B2%D0%B0%D1%82%D0%B8%20%D0%BF%D1%80%D0%B5%D0%BC%D1%96%D1%8E%20%D0%91%D1%83%D0%BA%D0%B5%D1%80](https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%91%D1%83%D0%BA%D0%B5%D1%80%D1%96%D0%B2%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B0_%D0%BF%D1%80%D0%B5%D0%BC%D1%96%D1%8F#:~:text=%D0%97%D0%B0%20%D0%B2%D1%81%D1%8E%20%D1%96%D1%81%D1%82%D0%BE%D1%80%D1%96%D1%8E%20%D1%96%D1%81%D0%BD%D1%83%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F%20%D0%91%D1%83%D0%BA%D0%B5%D1%80%D1%96%D0%B2%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%BE%D1%97,%D0%B7%D1%83%D0%BC%D1%96%D0%B2%20%D0%B4%D0%B2%D1%96%D1%87%D1%96%20%D0%B7%D0%B0%D0%B2%D0%BE%D1%8E%D0%B2%D0%B0%D1%82%D0%B8%20%D0%BF%D1%80%D0%B5%D0%BC%D1%96%D1%8E%20%D0%91%D1%83%D0%BA%D0%B5%D1%80). (дата звернення: 2.04.2021). — Назва з екрана.
2. **Визначені лауреати літературної премії «Ars Translationis» імені Миколи Лукаша від журналу «Всесвіт» за 2020 рік** [Електронний ресурс] // Національна спілка письменників України : вебсайт. — Текст. дані. — 2020. — 18 груд. — Режим доступу: <https://nspu.com.ua/novini/viznacheni-laureati-literaturnoi-premii-ars-translationis-imeni-mikoli-lukasha-vid-zhurnalu-vsесvit-za-2020-rik/> (дата звернення: 8.04.2021). — Назва з екрана.
3. **Визначено лауреата премії імені М. В. Гоголя 2019 року** [Електронний ресурс] // Міністерство культури України : офіційний вебсайт. — Текст. дані. — 2019. — 12 берез. — Режим доступу: [http://195.78.68.75/mcu/control/uk/publish/article?art\\_id=245466922&cat\\_id=244949514](http://195.78.68.75/mcu/control/uk/publish/article?art_id=245466922&cat_id=244949514) (дата звернення: 31.03.2021). — Назва з екрана.

4. **Відбулося відзначення лауреата та дипломантів спеціальних відзнак премії імені Олеся Гончара 2019 року** [Електронний ресурс] // Міністерство культури України : офіційний вебсайт. — Текст. дані. — 2019. — 4 квіт. — Режим доступу: [http://195.78.68.75/mcu/control/uk/publish/article?art\\_id=245483464&cat\\_id=244949514](http://195.78.68.75/mcu/control/uk/publish/article?art_id=245483464&cat_id=244949514) (дата звернення: 31.03.2021). — Назва з екрана.
5. **Відбулося чергове засідання Секретаріату НСПУ** [Електронний ресурс] : [оголошено лауреатів премій 2020 року] // Національна спілка письменників України : вебсайт. — Текст. дані. — 2020. — 28 груд. — Режим доступу: <https://nspu.com.ua/ofitsijno/vidbulosya-cherogve-zasidannya-sekretariatu-nspu-6/> (дата звернення: 9.04.2021). — Назва з екрана.
6. **Відомий лауреат премії Астрід Ліндгрєн** : Меморіальна премія імені Астрід Ліндгрєн, яку вручають за внесок у розвиток дитячої та юнацької літератури, оголосила переможця [Електронний ресурс] // Читомо. — Текст. дані. — 2019. — 2 квіт. — Режим доступу: <https://chytomo.com/vidomyi-laureat-premii-astrid-lindgren/> (дата звернення: 5.04.2021). — Назва з екрана.
7. **Відомий перший лауреат премії імені Платона Воронька** [Електронний ресурс] // Читомо. — Текст. дані. — 2018. — 20 груд. — Режим доступу: <https://chytomo.com/vidomyi-pershyi-laureat-premii-imeni-platona-voronka/> (дата звернення: 8.04.2021). — Назва з екрана.
8. **Відомі лауреати літературної премії імені Коцюбинського** [Електронний ресурс] // Читомо. — Текст. дані. — 2019. — 13 верес. — Режим доступу: <https://chytomo.com/vidomi-laureaty-literaturnoi-premii-imeni-kotsiubynskoho/> (дата звернення: 7.04.2021). — Назва з екрана.
9. **Відомі лауреати Премії Симоненка** [Електронний ресурс] / Василь Шкляр// Читомо : вебсайт. — Текст. дані. — 2019. — 20 груд. — Режим доступу: <https://chytomo.com/vidomi-laureaty-premii-symonenka/> (дата звернення: 9.04.2021). — Назва з екрана.



10. **Вручено дипломи лауреатам премії імені Платона Воронька** [Електронний ресурс] : [лауреати премії 2019 року] // Національна спілка письменників України : вебсайт. — Текст. дані. — 2020. — 17 лют. — Режим доступу: <https://nspu.com.ua/novini/vrucheno-diplomi-laureatam-premii-imeni-platona-voronka/> (дата звернення: 9.04.2021). — Назва з екрана.
11. **Всеукраїнська літературна премія імені Михайла Коцюбинського** [Електронний ресурс] : [лауреати] // Вікіпедія : вільна енциклопедія. — Текст. дані. — 2021. — 5 січ. — Режим доступу: <https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%92%D1%81%D0%B5%D1%83%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B0%D0%BB%D1%96%D1%82%D0%B5%D1%80%D0%B0%D1%82%D1%83%D1%80%D0%BD%D0%B0%D0%BF%D1%80%D0%B5%D0%BC%D1%96%D1%8F%D1%96%D0%BC%D0%B5%D0%BD%D1%96%D0%9C%D0%B8%D1%85%D0%B0%D0%B9%D0%BB%D0%B0%D0%9A%D0%BE%D1%86%D1%8E%D0%B1%D0%B8%D0%BD%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%BE%D0%B3%D0%BE> (дата звернення: 7.04.2021). — Назва з екрана.
12. **Всеукраїнська літературна премія імені Олександра Олесья**[Електронний ресурс] // Вікіпедія : вільна енциклопедія. — Текст. дані. — 2020. — 12 трав. — Режим доступу: <https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%92%D1%81%D0%B5%D1%83%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B0%D0%BB%D1%96%D1%82%D0%B5%D1%80%D0%B0%D1%82%D1%83%D1%80%D0%BD%D0%B0%D0%BF%D1%80%D0%B5%D0%BC%D1%96%D1%8F%D1%96%D0%BC%D0%B5%D0%BD%D1%96%D0%9E%D0%BB%D0%B5%D0%BA%D1%81%D0%B0%D0%BD%D0%B4%D1%80%D0%B0%D0%9E%D0%BB%D0%B5%D1%81%D1%8F>
13. **Всеукраїнський рейтинг «Книжка року-2020» назвав переможців** [Електронний ресурс] / Софія Кочмар-Тимошенко // Українська правда : вебсайт. — Текст. дані. — 2021. — 24 лют. — Режим доступу: <https://life.pravda.com.ua/culture/2021/02/24/244051/> (дата звернення: 31.03.2021). — Назва з екрана.

14. **Гонкурівська премія. Лауреати** [Електронний ресурс] // Вікіпедія : вільна енциклопедія. — Текст. дані. — 2021. — 8 берез. — Режим доступу:  
<https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%93%D0%BE%D0%BD%D0%BA%D1%83%D1%80%D1%96%D0%B2%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B0%D0%BF%D1%80%D0%B5%D0%BC%D1%96%D1%8F> (дата звернення: 2.04.2021). — Назва з екрана.
15. **Засідання комітету з присудження Премії імені Шолом-Алейхема** [Електронний ресурс] // Міністерство культури України : офіційний вебсайт. — Текст. дані. — 2019. — 21 лютого. — Режим доступу:  
[http://195.78.68.75/mcu/control/uk/publish/article?art\\_id=245459245&cat\\_id=244949514](http://195.78.68.75/mcu/control/uk/publish/article?art_id=245459245&cat_id=244949514)
16. **З'явилася нова літературна премія імені Платона Воронька** [Електронний ресурс] // UA: Українське радіо : вебсайт. — Текст. дані. — 2018. — 7 листоп. — Режим доступу:  
<http://ukr.radio/news.html?newsID=82222> (дата звернення: 8.04.2021). — Назва з екрана.
17. **Книга року ВВС** [Електронний ресурс] : [лауреати] // Вікіпедія : вільна енциклопедія. — Текст. дані. — 2021. — 10 берез. — Режим доступу:  
[https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9A%D0%BD%D0%B8%D0%B3%D0%B0%D1%80%D0%BE%D0%BA%D1%83\\_BBC](https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9A%D0%BD%D0%B8%D0%B3%D0%B0%D1%80%D0%BE%D0%BA%D1%83_BBC) (дата звернення: 31.03.2021). — Назва з екрана.
18. **Коронація слова 2019** [Електронний ресурс] : [лауреати] // Вікіпедія : вільна енциклопедія. — Текст. дані. — 2021. — 29 січ. — Режим доступу:  
[https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9A%D0%BE%D1%80%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D1%86%D1%96%D1%8F\\_%D1%81%D0%BB%D0%BE%D0%B2%D0%B0\\_2019](https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9A%D0%BE%D1%80%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D1%86%D1%96%D1%8F_%D1%81%D0%BB%D0%BE%D0%B2%D0%B0_2019) (дата звернення: 31.03.2021). — Назва з екрана.
19. **Лауреати міжнародних і вітчизняних премій у галузі культури та мистецтва 2019 року** [Електронний ресурс] // Національна бібліотека України імені Ярослава Мудрого : вебсайт. — Текст. дані. — 2020. — Режим доступу:  
[https://nlu.org.ua/storage/files/Infocentr/laureati\\_vitchiznianih\\_i](https://nlu.org.ua/storage/files/Infocentr/laureati_vitchiznianih_i)

[mizhnarodnih premiy v galuzi kulturi i mistetstva/2019/Premii2019.pdf](#) (дата звернення: 8.04.2021). — Назва з екрана.

20. **Літературна премія Астрід Ліндгрєн оголосила переможця** : лауреатом Меморіальної премії імені Астрід Ліндгрєн (ALMA) за досягнення в літературі для дітей та юнацтва став французький письменник Жан-Клод Мурлева [Електронний ресурс] // Укрінформ. — Текст. дані. — 2021. — 30 берез. — Режим доступу: <https://www.ukrinform.ua/rubric-culture/3218262-literaturna-premia-astrid-lindgren-ogolosila-peremozca.html> (дата звернення: 5.04.2021). — Назва з екрана.
21. **Літературна премія НСПУ «Благовіст»** [Електронний ресурс] : [про премію, списки лауреатів] // Дніпро : вебсайт. — Текст. дані. — 2019. — Режим доступу: [http://www.dnipro-ukr.com.ua/premii\\_view-35.html](http://www.dnipro-ukr.com.ua/premii_view-35.html) (дата звернення: 9.04.2021). — Назва з екрана.
22. **Маріанна Кіяновська і Тарас Прохасько стали лауреатами Шевченківської премії** : Шевченківський комітет оголосив усіх лауреатів 2020 року /Катерина Сліпченко [Електронний ресурс] // Zaxid.net. — Текст. дані. — 2020. — 27 лют. — Режим доступу: [https://zaxid.net/laureati\\_shevchenkivskoyi\\_premiyi\\_2020\\_imena\\_peremozhtsiv\\_n1498391](https://zaxid.net/laureati_shevchenkivskoyi_premiyi_2020_imena_peremozhtsiv_n1498391) (дата звернення: 31.03.2021). — Назва з екрана.
23. **Міжнародна літературно-мистецька премія імені Пантелеймона Куліша** [Електронний ресурс] : [лауреати] // Вікіпедія : вільна енциклопедія. — Текст. дані. — 2020. — 17 трав. — Режим доступу: [https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D1%80%D0%B5%D0%BC%D1%96%D1%8F\\_%D1%96%D0%BC%D0%B5%D0%BD%D1%96\\_%D0%9F%D0%B0%D0%BD%D1%82%D0%B5%D0%BB%D0%B5%D0%B9%D0%BC%D0%BE%D0%BD%D0%B0\\_%D0%9A%D1%83%D0%BB%D1%96%D1%88%D0%B0](https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D1%80%D0%B5%D0%BC%D1%96%D1%8F_%D1%96%D0%BC%D0%B5%D0%BD%D1%96_%D0%9F%D0%B0%D0%BD%D1%82%D0%B5%D0%BB%D0%B5%D0%B9%D0%BC%D0%BE%D0%BD%D0%B0_%D0%9A%D1%83%D0%BB%D1%96%D1%88%D0%B0) (дата звернення: 8.04.2021). — Назва з екрана.
24. **Міжнародна премія імені Володимира Винниченка** [Електронний ресурс] : [лауреати] // Вікіпедія : вільна енциклопедія. — Текст. дані. — 2020. — 17 трав. — Режим доступу: [https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9C%D1%96%D0%B6%D0%BD%D0%B0%D1%80%D0%BE%D0%B4%D0%BD%D0%B0\\_%D0%BF%D1%80%D0%B5%D0%B9%D1%80%D0%BC%D1%96%D1%8F\\_%D1%96%D0%BC%D0%B5%D0%BD%D1%96\\_%D0%9F%D0%B0%D0%BD%D1%82%D0%B5%D0%BB%D0%B5%D0%B9%D0%BC%D0%BE%D0%BD%D0%B0\\_%D0%9A%D1%83%D0%BB%D1%96%D1%88%D0%B0](https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9C%D1%96%D0%B6%D0%BD%D0%B0%D1%80%D0%BE%D0%B4%D0%BD%D0%B0_%D0%BF%D1%80%D0%B5%D0%B9%D1%80%D0%BC%D1%96%D1%8F_%D1%96%D0%BC%D0%B5%D0%BD%D1%96_%D0%9F%D0%B0%D0%BD%D1%82%D0%B5%D0%BB%D0%B5%D0%B9%D0%BC%D0%BE%D0%BD%D0%B0_%D0%9A%D1%83%D0%BB%D1%96%D1%88%D0%B0)

- [0%BC%D1%96%D1%8F %D1%96%D0%BC%D0%B5%D0%BD%D1%96 %D0%92%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B4%D0%B8%D0%BC%D0%B8%D1%80%D0%B0 %D0%92%D0%B8%D0%BD%D0%BD%D0%B8%D1%87%D0%B5%D0%BD%D0%BA%D0%B0#%D0%97%D0%B0 2019 %D1%80%D1%96%D0%BA](https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9C%D1%96%D0%B6%D0%BD%D0%B0%D1%80%D0%BE%D0%B4%D0%BD%D0%B0%D0%BF%D1%80%D0%B5%D0%BC%D1%96%D1%8F%D1%96%D0%BC%D0%B5%D0%BD%D1%96%D0%86%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%B0%D0%A4%D1%80%D0%B0%D0%BD%D0%BA%D0%B0) (дата звернення: 7.04.2021). — Назва з екрана.
25. **Міжнародна премія імені Івана Франка** [Електронний ресурс] // Вікіпедія : вільна енциклопедія. — Текст. дані. — 2020. — 10 верес. — Режим доступу: <https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9C%D1%96%D0%B6%D0%BD%D0%B0%D1%80%D0%BE%D0%B4%D0%BD%D0%B0%D0%BF%D1%80%D0%B5%D0%BC%D1%96%D1%8F%D1%96%D0%BC%D0%B5%D0%BD%D1%96%D0%86%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%B0%D0%A4%D1%80%D0%B0%D0%BD%D0%BA%D0%B0> (дата звернення: 31.03.2021). — Назва з екрана.
26. **Міжнародна премія імені Івана Франка** [Електронний ресурс] : [лауреати] // Міжнародний фонд Івана Франка : вебсайт. — Текст. дані. — 2020. — 10 верес. — Режим доступу: <https://frankoprize.com.ua/index.php/uk/sklasty-pozhertvu-2/4-8/> (дата звернення: 31.03.2021). — Назва з екрана.
27. **На Сумщині назвали лауреатів Літературно-краєзнавчो-мистецької премії у 2019 році** [Електронний ресурс] // Сумська обласна державна адміністрація : офіційний вебсайт. — Текст. дані. — 2019. — 23 жовт. — Режим доступу: <http://sm.gov.ua/uk/arkhiv1/19839-na-sumshchyni-nazvaly-laureativ-literurno-kraeznavcho-mystetskoyi-premiyi-u-2019-rotsi.html> (дата звернення: 12.04.2021). — Назва з екрана.
28. **Нагородження лауреатів літературної премії імені Олександра Олесья** [Електронний ресурс] / Олександр Вакуленко // Культурна референтура ОУН : вебсайт. — Текст. дані. — 2019. — 22 груд. — Режим доступу: <http://kroun.info/iz-pershih-vust/nagorodzhennya-laureativ-literurnovi-premiyi-imeni-oleksandra-olesya/> (дата звернення: 8.04.2021). — Назва з екрана.
29. **Названі лауреати Міжнародної літературної премії імені Миколи Гоголя «Тріумф» за 2021 рік** [Електронний ресурс] // Ураїнська літературна газета. — Текст. дані. — 2021. — 24 берез. — Режим доступу: <https://litgazeta.com.ua/news/nazvani-laureaty-mizhnarodnoi-literurnoi-premii-imeni-mykoly-hoholia-triumf-za-2021-rik/> (дата звернення: 7.04.2021). — Назва з екрана.

30. **Названі лауреати Міжнародної літературної премії імені Миколи Гоголя «Тріумф» за 2020 рік** [Електронний ресурс] // Буквоїд. — Текст. дані. — 2021. — 25 берез. — Режим доступу: <http://bukvoid.com.ua/events/premii/2020/03/25/164629.html> (дата звернення: 7.04.2021). — Назва з екрана.
31. **Названі лауреати Симоненківської премії 2020 року** [Електронний ресурс] // НСПУ : офіційний вебсайт. — Текст. дані. — 2020. — 2 груд. — Режим доступу: <https://nspu.com.ua/ofitsijno/nazvani-laureati-simonenkivskoi-premii-2020-roku/> (дата звернення: 9.04.2021). — Назва з екрана.
32. **Названо переможців фінального туру конкурсу** [Електронний ресурс] / Секретаріат Комітету // Комітет з Національної премії України імені Тараса Шевченка : офіційний веб-сайт. — Текст. дані. — 2021. — 9 берез. — Режим доступу: <http://www.knpu.gov.ua/> (дата звернення: 31.03.2021). — Назва з екрана.
33. **Національна премія України імені Тараса Шевченка — лауреати 2019 року** [Електронний ресурс] // Вікіпедія : вільна енциклопедія. — Текст. дані. — 2020. — 9 берез. — Режим доступу: [https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9D%D0%B0%D1%86%D1%96%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D0%B0\\_%D0%BF%D1%80%D0%B5%D0%BC%D1%96%D1%8F\\_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D0%B8\\_%D1%96%D0%BC%D0%B5%D0%BD%D1%96\\_%D0%A2%D0%B0%D1%80%D0%B0%D1%81%D0%B0\\_%D0%A8%D0%B5%D0%B2%D1%87%D0%B5%D0%BD%D0%BA%D0%B0\\_%E2%80%94%D0%BB%D0%B0%D1%83%D1%80%D0%B5%D0%B0%D1%82%D0%B8\\_2019\\_%D1%80%D0%BE%D0%BA%D1%83](https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9D%D0%B0%D1%86%D1%96%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D0%B0_%D0%BF%D1%80%D0%B5%D0%BC%D1%96%D1%8F_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D0%B8_%D1%96%D0%BC%D0%B5%D0%BD%D1%96_%D0%A2%D0%B0%D1%80%D0%B0%D1%81%D0%B0_%D0%A8%D0%B5%D0%B2%D1%87%D0%B5%D0%BD%D0%BA%D0%B0_%E2%80%94%D0%BB%D0%B0%D1%83%D1%80%D0%B5%D0%B0%D1%82%D0%B8_2019_%D1%80%D0%BE%D0%BA%D1%83) (дата звернення: 31.03.2021). — Назва з екрана.
34. **Національна премія України імені Тараса Шевченка — лауреати 2020 року** [Електронний ресурс] // Вікіпедія : вільна енциклопедія. — Текст. дані. — 2020. — 24 трав. — Режим доступу: [https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9D%D0%B0%D1%86%D1%96%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D0%B0\\_%D0%BF%D1%80%D0%B5%D0%BC%D1%96%D1%8F\\_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D0%B8\\_%D1%96%D0%BC%D0%B5%D0%BD%D1%96\\_%D0%A2%D0%B0%D1%80%D0%B0%D1%81%D0%B0\\_%D0%A8%D0%B5%D0%B2%D1%87%D0%B5%D0%BD%D0%BA%D0%B0\\_%E2%80%94%D0%BB%D0%B0%D1%83%D1%80%D0%B5%D0%B0%D1%82%D0%B8\\_2020\\_%D1%80%D0%BE%D0%BA%D1%83](https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9D%D0%B0%D1%86%D1%96%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D0%B0_%D0%BF%D1%80%D0%B5%D0%BC%D1%96%D1%8F_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D0%B8_%D1%96%D0%BC%D0%B5%D0%BD%D1%96_%D0%A2%D0%B0%D1%80%D0%B0%D1%81%D0%B0_%D0%A8%D0%B5%D0%B2%D1%87%D0%B5%D0%BD%D0%BA%D0%B0_%E2%80%94%D0%BB%D0%B0%D1%83%D1%80%D0%B5%D0%B0%D1%82%D0%B8_2020_%D1%80%D0%BE%D0%BA%D1%83)

- [B5%D0%BD%D1%96 %D0%A2%D0%B0%D1%80%D0%B0%D1%81%D0%B0 %D0%A8%D0%B5%D0%B2%D1%87%D0%B5%D0%BD%D0%BA%D0%B0 %E2%80%94 %D0%BB%D0%B0%D1%83%D1%80%D0%B5%D0%B0%D1%82%D0%B8 2020 %D1%80%D0%BE%D0%BA%D1%83](#) (дата звернення: 31.03.2021). — Назва з екрана.
35. **Національна спілка письменників України оголошує цьогорічних лауреатів премії «Благовіст», 2020** [Електронний ресурс] // НСПУ : офіційний вебсайт. — Текст. дані. — 2020. — 25 верес. — Режим доступу: <https://nspu.com.ua/ofitsijno/nacionalna-spilka-pismennikov-ukraini-ogoloshuie-cogorichnih-laureativ-premii-blagovist-2020/> (дата звернення: 9.04.2021). — Назва з екрана.
36. **Оголосили лауреатів Шевченківської премії-2021** : список [Електронний ресурс] // Радіо Свобода. — Текст. дані. — 2021. — 9 берез. — Режим доступу: <https://www.radiosvoboda.org/a/news-shevchenkivska-premia-laureaty/31141522.html> (дата звернення: 31.03.2021). — Назва з екрана.
37. **Оголошено імена лауреатів Шевченківської премії 2021** [Електронний ресурс] // Zaxid.net. — Текст. дані. — 2021. — 9 берез. — Режим доступу: [https://zaxid.net/shevchenkivska\\_premiya\\_2021\\_imena\\_laureativ\\_n1515500](https://zaxid.net/shevchenkivska_premiya_2021_imena_laureativ_n1515500) (дата звернення: 31.03.2021). — Назва з екрана.
38. **Оголошено лауреатів премії «Ars Translationis» («Мистецтво перекладу») імені Миколи Лукаша** [Електронний ресурс] // Українська літературна газета : вебсайт. — Текст. дані. — 2019. 20 груд. — Режим доступу: <https://litgazeta.com.ua/news/%D0%BE%D0%B3%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D1%88%D0%B5%D0%BD%D0%BE-%D0%BB%D0%B0%D1%83%D1%80%D0%B5%D0%B0%D1%82%D1%96%D0%B2-%D0%BF%D1%80%D0%B5%D0%BC%D1%96%D1%97-ars-translationis-%D0%BC%D0%B8/> (дата звернення: 8.04.2021). — Назва з екрана.
39. **Переможці «Коронації слова»-2020 у номінації «Романи»** [Електронний ресурс] // Коронація слова : вебсайт. — Текст. дані. — 2020. — 1 лип. — Режим доступу: <http://koronatsiya.com/post->

- [reliz-peremozhczy-koronaczi%D1%97-slova/](#) (дата звернення: 12.04.2021). — Назва з екрана.
40. **Премія Івана Багряного — Ліні Костенко** [Електронний ресурс] // День. day.kyiv.ua. — Текст. дані. — 2020. — 27 берез. — Режим доступу: <https://day.kyiv.ua/uk/article/kultura/premiya-ivana-bagryanogo-lini-kostenko> (дата звернення: 5.04.2021). — Назва з екрана.
41. **Премія імені Богдана Хмельницького** [Електронний ресурс] // Міністерство оборони України : офіційний веб-сайт. — Текст. дані. — 2013. — 26 верес. — Режим доступу: <https://www.mil.gov.ua/diyalnist/nashi-konkursi/premiya-imeni-bogdana-hmelniczkogo.html> (дата звернення: 31.03.2021). — Назва з екрана.
42. **Премія імені Богдана Хмельницького за краще висвітлення військової тематики у творах літератури та мистецтва** [Електронний ресурс] : [лауреати] // Вікіпедія : вільна енциклопедія. — Текст. дані. — 2021. — 22 лют. — Режим доступу: [https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D1%80%D0%B5%D0%BC%D1%96%D1%8F\\_%D1%96%D0%BC%D0%B5%D0%BD%D1%96\\_%D0%91%D0%BE%D0%B3%D0%B4%D0%B0%D0%BD%D0%B0\\_%D0%A5%D0%BC%D0%B5%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D0%B8%D1%86%D1%8C%D0%BA%D0%BE%D0%B3%D0%BE\\_%D0%B7%D0%B0\\_%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%89%D0%B5\\_%D0%B2%D0%B8%D1%81%D0%B2%D1%96%D1%82%D0%BB%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F\\_%D0%B2%D1%96%D0%B9%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%BE%D0%B2%D0%BE%D1%97\\_%D1%82%D0%B5%D0%BC%D0%B0%D1%82%D0%B8%D0%BA%D0%B8\\_%D1%83\\_%D1%82%D0%B2%D0%BE%D1%80%D0%B0%D1%85\\_%D0%BB%D1%96%D1%82%D0%B5%D1%80%D0%B0%D1%82%D1%83%D1%80%D0%B8\\_%D1%82%D0%B0\\_%D0%BC%D0%B8%D1%81%D1%82%D0%B5%D1%86%D1%82%D0%B2%D0%B0](https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D1%80%D0%B5%D0%BC%D1%96%D1%8F_%D1%96%D0%BC%D0%B5%D0%BD%D1%96_%D0%91%D0%BE%D0%B3%D0%B4%D0%B0%D0%BD%D0%B0_%D0%A5%D0%BC%D0%B5%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D0%B8%D1%86%D1%8C%D0%BA%D0%BE%D0%B3%D0%BE_%D0%B7%D0%B0_%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%89%D0%B5_%D0%B2%D0%B8%D1%81%D0%B2%D1%96%D1%82%D0%BB%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F_%D0%B2%D1%96%D0%B9%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%BE%D0%B2%D0%BE%D1%97_%D1%82%D0%B5%D0%BC%D0%B0%D1%82%D0%B8%D0%BA%D0%B8_%D1%83_%D1%82%D0%B2%D0%BE%D1%80%D0%B0%D1%85_%D0%BB%D1%96%D1%82%D0%B5%D1%80%D0%B0%D1%82%D1%83%D1%80%D0%B8_%D1%82%D0%B0_%D0%BC%D0%B8%D1%81%D1%82%D0%B5%D1%86%D1%82%D0%B2%D0%B0) (дата звернення: 31.03.2021). — Назва з екрана.
43. **Премія імені Г. К. Андерсена** [Електронний ресурс] : [лауреати] // Вікіпедія : вільна енциклопедія. — Текст. дані. — 2020. — 23 жовт. — Режим доступу: [https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D1%80%D0%B5%D0%BC%D1%96%D1%8F\\_%D1%96%D0%BC%D0%B5%D0%BD%D1%96\\_%D0%91%D0%BE%D0%B3%D0%B4%D0%B0%D0%BD%D0%B0\\_%D0%A5%D0%BC%D0%B5%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D0%B8%D1%86%D1%8C%D0%BA%D0%BE%D0%B3%D0%BE\\_%D0%B7%D0%B0\\_%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%89%D0%B5\\_%D0%B2%D0%B8%D1%81%D0%B2%D1%96%D1%82%D0%BB%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F\\_%D0%B2%D1%96%D0%B9%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%BE%D0%B2%D0%BE%D1%97\\_%D1%82%D0%B5%D0%BC%D0%B0%D1%82%D0%B8%D0%BA%D0%B8\\_%D1%83\\_%D1%82%D0%B2%D0%BE%D1%80%D0%B0%D1%85\\_%D0%BB%D1%96%D1%82%D0%B5%D1%80%D0%B0%D1%82%D1%83%D1%80%D0%B8\\_%D1%82%D0%B0\\_%D0%BC%D0%B8%D1%81%D1%82%D0%B5%D1%86%D1%82%D0%B2%D0%B0](https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D1%80%D0%B5%D0%BC%D1%96%D1%8F_%D1%96%D0%BC%D0%B5%D0%BD%D1%96_%D0%91%D0%BE%D0%B3%D0%B4%D0%B0%D0%BD%D0%B0_%D0%A5%D0%BC%D0%B5%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D0%B8%D1%86%D1%8C%D0%BA%D0%BE%D0%B3%D0%BE_%D0%B7%D0%B0_%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%89%D0%B5_%D0%B2%D0%B8%D1%81%D0%B2%D1%96%D1%82%D0%BB%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F_%D0%B2%D1%96%D0%B9%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%BE%D0%B2%D0%BE%D1%97_%D1%82%D0%B5%D0%BC%D0%B0%D1%82%D0%B8%D0%BA%D0%B8_%D1%83_%D1%82%D0%B2%D0%BE%D1%80%D0%B0%D1%85_%D0%BB%D1%96%D1%82%D0%B5%D1%80%D0%B0%D1%82%D1%83%D1%80%D0%B8_%D1%82%D0%B0_%D0%BC%D0%B8%D1%81%D1%82%D0%B5%D1%86%D1%82%D0%B2%D0%B0)

[1%96%D1%8F %D1%96%D0%BC%D0%B5%D0%BD%D1%96 %D0%93. %D0%9A. %D0%90%D0%BD%D0%B4%D0%B5%D1%80%D1%81%D0%B5%D0%BD%D0%B0](https://uk.wikipedia.org/wiki/%D1%96%D0%BC%D0%B5%D0%BD%D1%96_%D0%93._%D0%9A._%D0%90%D0%BD%D0%B4%D0%B5%D1%80%D1%81%D0%B5%D0%BD%D0%B0) (дата звернення: 5.04.2021). — Назва з екрана.

44. **Премія імені Лесі Українки** [Електронний ресурс] : [лауреати] // Вікіпедія : вільна енциклопедія. — Текст. дані. — 2020. — 10 квіт. — Режим доступу:  
[https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D1%80%D0%B5%D0%BC%D1%96%D1%8F %D1%96%D0%BC%D0%B5%D0%BD%D1%96 %D0%9B%D0%B5%D1%81%D1%96 %D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D0%BA%D0%B8](https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D1%80%D0%B5%D0%BC%D1%96%D1%8F_%D1%96%D0%BC%D0%B5%D0%BD%D1%96_%D0%9B%D0%B5%D1%81%D1%96_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D0%BA%D0%B8) (дата звернення: 31.03.2021). — Назва з екрана.
45. **Премія імені М.В. Гоголя** [Електронний ресурс] // Міністерство культури та інформаційної політики України : офіційний вебсайт. — Текст. дані. — Режим доступу:  
<https://mkp.gov.ua/content/premiya-imeni-mv-gogolya.html> (дата звернення: 31.03.2021). — Назва з екрана.
46. **Пулiтцерiвська премiя оголосила цьогорiчних лауреатiв** [Електронний ресурс] // Читомо. Культура читання і мистецтво книговидання— Текст. дані. — 2020. — 5 трав. — Режим доступу:  
<https://chytomo.com/pulittserivska-premiia-oholosyla-tsohorichnykh-laureativ/> (дата звернення: 2.04.2021). — Назва з екрана.
47. **Список лауреатів Нобелівської премії з літератури** [Електронний ресурс] // Вікіпедія : вільна енциклопедія. — Текст. дані. — 2021. — 16 лют. — Режим доступу:  
[https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D0%BF%D0%B8%D1%81%D0%BE%D0%BA\\_%D0%BB%D0%B0%D1%83%D1%80%D0%B5%D0%B0%D1%82%D1%96%D0%B2\\_%D0%9D%D0%BE%D0%B1%D0%B5%D0%BB%D1%96%D0%B2%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%BE%D1%97\\_%D0%BF%D1%80%D0%B5%D0%BC%D1%96%D1%97\\_%D0%B7\\_%D0%BB%D1%96%D1%82%D0%B5%D1%80%D0%B0%D1%82%D1%83%D1%80%D0%B8](https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D0%BF%D0%B8%D1%81%D0%BE%D0%BA_%D0%BB%D0%B0%D1%83%D1%80%D0%B5%D0%B0%D1%82%D1%96%D0%B2_%D0%9D%D0%BE%D0%B1%D0%B5%D0%BB%D1%96%D0%B2%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%BE%D1%97_%D0%BF%D1%80%D0%B5%D0%BC%D1%96%D1%97_%D0%B7_%D0%BB%D1%96%D1%82%D0%B5%D1%80%D0%B0%D1%82%D1%83%D1%80%D0%B8) (дата звернення: 2.04.2021). — Назва з екрана.
48. **Список лауреатів премії імені Миколи Гоголя «Тріумф»** [Електронний ресурс] // Вікіпедія : вільна енциклопедія. — Текст. дані. — 2021. — 27 берез. — Режим доступу:  
<https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D0%BF%D0%B8%D1%81%>



[D0%BE%D0%BA %D0%BB%D0%B0%D1%83%D1%80%D0%B5%D0%B0%D1%82%D1%96%D0%B2 %D0%BF%D1%80%D0%B5%D0%BC%D1%96%D1%97 %D1%96%D0%BC%D0%B5%D0%BD%D1%96 %D0%9C%D0%B8%D0%BA%D0%BE%D0%BB%D0%B8 %D0%93%D0%BE%D0%B3%D0%BE%D0%BB%D1%8F %C2%AB%D0%A2%D1%80%D1%96%D1%83%D0%BC%D1%84%C2%BB](https://www.ukrinform.ua/rubric-culture/3216662-studentka-z-mikolaeva-vigrala-nimeckoukrainsku-premiu-olesa-goncara.html) (дата звернення: 7.04.2021). — Назва з екрана.

49. **Студентка з Миколаєва виграла німецько-українську премію Олесь Гончара** [Електронний ресурс] // Укрінформ. — Текст. дані. — 2021. — 28 берез. — Режим доступу: <https://www.ukrinform.ua/rubric-culture/3216662-studentka-z-mikolaeva-vigrala-nimeckoukrainsku-premiu-olesa-goncara.html> (дата звернення: 31.03.2021). — Назва з екрана.
50. **Уряд присудив премії імені Лесі Українки за літературно-мистецькі твори для дітей та юнацтва** [Електронний ресурс] // Міністерство культури та інформаційної політики : офіційний вебсайт. — Текст. дані. — 2021. — 24 лют. — Режим доступу: <https://mkip.gov.ua/news/5060.html> (дата звернення: 31.03.2021). — Назва з екрана.
51. **Уряд присудив премії імені Лесі Українки за літературно-мистецькі твори для дітей та юнацтва** [Електронний ресурс] // Укрінформ. — Текст. дані. — 2021. — 31 берез. — Режим доступу: <https://www.ukrinform.ua/rubric-culture/3197312-urad-prisudiv-premii-imeni-lesi-ukrainki-za-tvori-dla-ditej-ta-unactva.html> (дата звернення: 31.03.2021). — Назва з екрана.
52. **Шевченківська премія-2021: кому і за що** : лауреатів визначено у шести номінаціях: публіцистика, кіномистецтво, візуальне мистецтво, література, музика та театр [Електронний ресурс] // Укрінформ. — Текст. дані. — 2021. — 31 берез. — Режим доступу: <https://www.ukrinform.ua/rubric-culture/3205466-sevcenkivska-premia2021-komu-i-za-so.html> (дата звернення: 31.03.2021). — Назва з екрана.

## Список періодичних видань із фондів Сумської ЦМБ ім. Т. Г. Шевченка

1. **Білик, Олена** (завідувач сектору). Нагородження лауреатів літературних конкурсів / О. Білик // Бібліотечна планета. — 2019. — № 1. — С. 38.
2. **Букерівську премію отримала** письменниця з Нідерландів // Літературна Україна. — 2020. — № 35/36. — С. 2.
3. **Відомий лонг-лист Шевченківської премії** // Літературна Україна. — 2020. — № 45/46. — С. 14.
4. **Відомі лауреати III** Всеукраїнського літературного конкурсу малої прози імені Івана Чендея // Літературна Україна. — 2020. — № 35/36. — С. 2.
5. **Відомі лауреати літературної** премії імені М. Коцюбинського // Літературна Україна. — 2020. — № 37/38. — С. 12.
6. **Вільгельм, Ханс.** Лауреати Міжнародної літературної премії імені Еміля Золя за 2020 рік / Х. Вільгельм // Літературна Україна. — 2020. — № 27/28. — С. 3.
7. **Граніч, Наталія.** [Названо нових лауреатів Міжнародної літературно-мистецької премії «Світ пограниччя»] / Н. Граніч // Літературна Україна. — 2020. — № 11/12. — С. 15.
8. **Дзюба, Сергій.** Італійська нагорода Петрарки — у поетів з України! / С. Дзюба // Літературна Україна. — 2021. — № 3. — С. 3.
9. **Дяк, Олесь.** Відомі лауреати премії імені Катерини Мандрик-Куйбіди / О. Дяк // Літературна Україна. — 2020. — № 21/22. — С. 2.
10. **Дяк, Олесь.** Десятка плюс від «Крилатого лева» 2020 / О. Дяк // Літературна Україна. — 2020. — № 47/48. — С. 2.
11. **Журі визначило фіналістів** Міжнародної літературної премії короткої прози ім. Василя Портяка // Літературна Україна. — 2021. — № 3. — С. 3.
12. **Залізник, Богдан.** «Просвітлені голоси» / Б. Залізник // Літературна Україна. — 2020. — № 25/26. — С. 2.
13. **Книга року ВВС-2020** оголосила переможців // Літературна Україна. — 2020. — № 49/50. — С. 15.

14. **Козинець, Олександр.** Відомі переможці в літконкурсі імені Григора Тютюнника / О. Козинець // Літературна Україна. — 2020. — № 45/46. — С. 3.
15. **Коронація під час** коронавірусу : міжнародний літературний конкурс «Коронація слова» оголосив ... переможців у номінації «Романи» // Літературна Україна. — 2020. — № 25/26. — С. 1.
16. **Кохановская Т.** Сны о минувшем / Т. Кохановская, М. Назаренко // Новый мир. — 2011. — № 6. — С. 206 — 212.
17. **Лауреатки премії імені** Дмитра Нитченка // Літературна Україна. — 2021. — № 4. — С. 7.
18. **Лауреатом Букерівської премії** став дебютний роман Дугласа Стюарта // Літературна Україна. — 2020. — № 45/46. — С. 14.
19. **Лауреатом премії Шевельова** 2020 року став Тарас Лютий // Літературна Україна. — 2020. — № 49/50. — С. 16.
20. **Літературна премія «Зустріч»** // Літературна Україна. — 2020. — № 37/38. — С. 12.
21. **Луцишина, Оксана Петрівна.** Оксана Луцишина: «Фемінізм для мене — не настрої, а життєва позиція» : письменниця; лауреат Шевченківської премії 2021 року / О. Луцишина, спілкувався В. Бедзір // Урядовий кур'єр. — 2021. — № 59. — С. 5.
22. **Маджуга, Ганна.** Міжнародна медаль Мігеля де Сервантеса (Іспанія — США — Німеччина) за 2021 рік / Г. Маджуга // Літературна Україна. — 2020. — № 49/50. — С. 21.
23. **Маджуга, Ганна.** Сергія Дзюбу нагородили в Німеччині / Г. Маджуга // Літературна Україна. — 2020. — № 33/34. — С. 5.
24. **Марущак, Віра.** Нагорода поету-мариністу / В. Марущак // Літературна Україна. — 2020. — № 33/34. — С. 3.
25. **Нагороджено лауреатів літературної премії імені** Павла Тичини // Літературна Україна. — 2021. — № 3. — С. 2.
26. **Оголосили лауреатів Шевченківської премії за 2021 рік** // Літературна Україна. — 2021. — № 5. — С. 2.
27. **Премія імені Василя Портяка 2020 року** // Літературна Україна. — 2020. — № 43/44. — С. 13.
28. **Премія імені Миколи Томенка** // Літературна Україна. — 2020. — № 37/38. — С. 12.
29. **«Просвітлені голоси»** / Б. Залізник // Літературна Україна. — 2020. — № 25/26. — С. 2.

30. **Савчин, Ярослав.** Андрій Демиденко — лауреат Міжнародної літературної премії імені Джека Лондона за 2021 рік / Я. Савчин // Літературна Україна. — 2020. — № 49/50. — С. 12.
31. **Терен, Віктор.** Названо лауреатів Міжнародної літературно-мистецької премії імені Лесі Українки за 2021 рік / В. Терен // Літературна Україна. — 2021. — № 3. — С. 5.
32. **Фундація імені Івана Багряного.** Премія Івана Багряного — Ліні Костенко / Фундація імені Івана Багряного // Літературна Україна. — 2020. — № 21/22. — С. 1.
33. **Холод, Катерина.** «Будуть лише слова — уламки реальності» : [інтерв'ю з письменницею К. Холод] / К. Холод, спілкувалася А. Скурська // Культура і життя. — 2020. — № 23. — С. 12-13.

## Показчик імен лауреатів

Аззаві Абдельваххаб	28
Альхартхі Джоха	5
Ананьєв Валерій	28
Андрухович Софія	20
Аренев Володимир	15, 19
Асєєв Станіслав	10
Бартоліні Марія Грація	21
Бенедишин Любов	13
Бережко-Камінська Юлія	27
Бобошко Олександр	28
Боєр Анна	6
Бойко Надія	25
Браун Джеріка	6
Брюгген Володимир	24
Бурнат Казімеж	28
Вайтхед Колсон	6
Василашко Василь	26
Василенко Анатолій	26
Васьків Микола	16
Васюк Юрій	18
Вітенко Олена	15
Віхляєв Володимир	26
Власенко Ірина	11
Вовк Яна	28
Войток Григорій	25
Воробйова Людмила	25
Вудсон Жаклін	9
Гандке Петер	4
Гармазій Надія	28
Геращенко Вадим	19
Глюк Луїза	4
Горбачов Дмитро	21
Гординський Святослав	24
Горинь Богдан	9

Горіха Зерня Тамара	19
Грандім Грег	6
Гранецька Вікторія	14
Ґьосле Вітторіо	20
Демиденко Андрій	25
Демиденко Олександр	28
Дік Генріх (Геннадій)	25
Дмитренко Ірина	28
Добрянський Василь	18
Долик Любов	28
Дюбуа Жан-Поль	7
Еварісто Бернардин	5
Етвуд Маргарет	5
Єшкілев Володимир	20
Жадан Сергій	20
Житник Іван	28
Жулинський Микола	22, 28
Забужко Оксана	9, 19
Загоровська Любов	14
Заноз Назарій	23
Запорожченко Галина	25
Зелененька Ірина	15
Зима Василь	25
Зозуля Дмитро	23
Зулло Альбертіна	9
Кичинський Анатолій	16
Кіндратишин Зоряна	28
Кіяновська Маріанна	9
Кльокта Тетяна	28
Ковалішина Алла	28
Корній Дара	10
Костенко Ліна	22
Костецький Ігор	24
Косян Марія	23
Крас Василь	19
Кузик Володимир	14

Куліда Сергій	25
Кушерець Василь	26
Ле Тельє Ерве	7
Лепех Степан	28
Лісненко Тетяна	27
Луцишина Оксана	10
Луцкова Світлана	28
Любацька Людмила	15
Мазаний Віктор	28
МақДеніел Калєб	6
Макеєв Валерій	12
Мартинюк Сергій	
(псевдонім Світогор Лелеко)	14
Марушак Віра	28
Матюх Наталія	27
Медко Олександр	25
Мелентьєва Алла	18
Мельник Віктор	16
Мельниченко Єлизавета	25
Мельниченко Ірина	19
Месєвря Ольга	13
Микитенко Валерій	29
Михед Олександр	21
Мілько Альона	26
Мітров Ігор	16
Мовчун Леся	18
Моеярт Барт	8
Мосєр Бенжамін	6
Мотрук Віктор	16
Музика Ярослав	25
Музичук Аркадій	17
Мулик Назар	23
Мурлева Жан-Клод	8
Наєнко Михайло	28
Нікуліна Людмила	24
Пєк Хіні	8

Півненко Олена	23
Плаксюк Юрій	24
Плохій Сергій	20
Погорецький Василь	26
Подобна Євгенія	10
Покотиполе Леля (Крамарь Ольга)	23
Покришень Анатолій	28
Поташнікова Рамуне	20
Пронь Леся	13, 17
Прохасько Тарас	10, 19
Пухта Галина	28
Пучинець Марія	28
П'янкова Тетяна	13
П'ятаченко Сергій	29
Ратушняк Михайло	28
Ревчун Борис	17
Рябчій Іван	16
Saigon Сергій	19
Савченко Вячеслав	12
Саліпа Ольга	19
Самаді Шохін	28
Самойленко Григорій	24
Сарманбетов Айдарбек	25
Сахно Анатолій	26
Сенцов Олег	21
Сердюк Ігор	22
Сидоренко Тетяна	24
Сільчук Юлія	28
Слапчук Василь	25
Степаненко Микола	26
Стюарт Дуглас	5
Тівамов Максут	28
Токарчук Ольга	20
Улановська Олена	25
Ульяненко Олесь	28



Усенко Інна	28
Фурса Наталка	28
Цвід Антонія	25
Цушко Сергій	13
Чан Тетяна	28
Черевко Віктор	28
Чередниченко Дмитро	13
Чернінька Юлія	24
Чорногуз Олег	25
Чуба Уляна	19
Шийчук Андрій	16
Шкляр Василь	15, 16
Шкраб'юк Петро	11
Штейнбук Фелікс	28
Шупта Дмитро	24

## Список літературних премій України

*(крім регіональних)*

### Державні премії

Національна премія України імені Тараса Шевченка  
Премія Кабінету Міністрів України ім. Лесі Українки («Літературні твори для дітей та юнацтва»)  
Премія Державного комітету по телебаченню і радіомовленню імені Івана Франка  
Премія М.В. Гоголя (премія Міністерства культури України)  
Премія ім. О. Гончара (премія Міністерства культури України)  
Премія імені Григорія Кочура (премія Міністерства культури України)  
Премія імені Шолом-Алейхема (Міністерство культури України)  
Премія ім. Богдана Хмельницького (літературно-мистецька премія Міністерства оборони України)  
Премія «Смарагдова ліра» (премія Державної прикордонної служби України)

### Премії всеукраїнського значення

Літературна премія Ірпеня  
Літературна премія «Благовіст»  
Літературна премія «Світ павутинки» імені Віктора Близнеця  
Премія ім. І. Вільде  
Всеукраїнська літературно-мистецька премія імені Євгена Гуцала (премія Вінницького земляцтва у місті Києві)  
Літературна премія імені Анатолія Єрмака  
Премія імені Віктора Косенка  
Всеукраїнська літературна премія імені Михайла Коцюбинського  
Премія ім. братів Б. і Л. Лепких (Літературно-мистецька)  
Премія «Ars translacionis» («Мистецтво перекладу») ім. М. Лукаша  
Премія імені Андрія Малишка  
Літературно-мистецька премія імені Івана Нечуй-Левицького (премія Українського фонду культури)

### Премії Національної спілки письменників України

Премія імені Олеся Білецького  
Премія імені Остапа Вишні  
Літературна премія імені Леоніда Глібова  
Літературна премія імені Олеся Гончара  
Премія імені Володимира Кобилянського

Літературна премія імені Володимира Короленка  
Літературна премія імені Василя Мисика  
Премія імені Миколи Ушакова  
Премія імені Дмитра Луценка  
Літературно-мистецька премія імені Івана Нечуя-Левицького  
Премія імені Івана Огієнка  
Літературно-мистецька премія імені Олени Пчілки  
Премія імені М. Рильського  
Премія імені В. Сосюри (Донецького обласного фонду культури)  
Премія імені Василя Стуса  
Премія імені Павла Тичини  
Премія імені М. Чабанівського (номінації «Проза» і «Публіцистика»)  
Премія імені В'ячеслава Чорновола

### Міжнародні недержавні премії

Премія ім. І. Багряного (Фундації ім. І. Багряного, США)  
Міжнародна премія імені Володимира Винниченка  
Міжнародна літературна премія ім. М. Гоголя («Тріумф»)  
Міжнародна літературна премія ім. О. Гончара (українсько-німецька)  
Міжнародна премія імені Богдана-Нестора Лепкого (засновник — літературно-мистецький часопис українців Європи «Зерна», видавництво «Зерна», «Українське видавництво», Баварська організація НСПУ, Просвітянське товариство ім. Б.-Н. Лепкого)  
Міжнародна літературна премія імені Григорія Сковороди «Сад божественних пісень»  
Міжнародна літературна премія імені Олеся Ульяненка  
Премія Міжнародного конкурсу «Коронація слова»  
«Воїн Світла» (пам'яті Михайла Жизневського)

---

Центральна міська бібліотека ім. Т. Г. Шевченка  
Відділ довідково-інформаційної роботи та маркетингу

Суми, вул. Кооперативна, 6. 40030  
Тел.: 22-63-32, 22-21-28  
e-mail: [lib@library.sumy.ua](mailto:lib@library.sumy.ua)  
[www.library-sumy.com](http://www.library-sumy.com)  
Працюємо: 9.00—20.00  
Вихідний — п'ятниця

